



夫妻双方对饮喜酒。

汉婚迎客

图/本报记者 张晓科 文/本报记者 汪泷 实习生 赵德林

“韶华美眷，卿本佳人。”随着师爷手持书卷娓娓道来，一场古老、典雅的汉式婚礼，在曲阜六艺城·孔子故里园上演，而坐在美丽新娘对面的，则是来到曲阜的游客们。这样的经历，让即将到来的中国情人节“七夕”，显得更加浪漫。

上午9点半，师爷走出二楼宣布招亲开始，美丽的新娘便手持绣球抛向楼下的游客。此时正值河南郑州的一个修学团来故里园游玩，首次见到汉式婚礼的孩子们吵闹着让新娘把绣球抛到了自己老师的手中。

接到绣球的杨老师上楼，答对了师爷提出的“孔子六艺是哪六艺”的问题，便换上了雍容华贵的汉代礼服，和“新娘子”一起，在游客们的簇拥下走进阙里人家。见老师穿着鲜红的礼服，学生们都高兴得又蹦又跳。

在阙里人家，象征婚礼纯洁庄重的沃盥礼，喝同一种酒，吃同一种肉的同牢礼，还有象征着夫妻同甘共苦的合卺礼，整个仪式完全的按照汉式婚礼的习俗进行，美好的寓意、精致的礼器，这些代表

中国最传统婚俗文化的仪式，让游客们都大开眼界。

待仪式结束，杨老师脱下了汉服。“这样的汉式婚礼我也是第一次见到，更别说参与进来了。”他对记者说，自己在亲身体验的同时，还能让学生们了解古老的中国传统文化，可以说是一举多得。



掀起漂亮新娘的盖头。



抛绣球。



带队老师扮演新郎。



管家主持婚礼。

济宁邮政储蓄银行部门经理肖炳——出差在外不用带电脑，随时随地处理公务 济宁移动 4G 让工作更轻松



作为济宁邮政储蓄银行部门经理，肖炳办理移动 4G 业务，虽然还不到三个月，但不论生活还是工作，4G 手机都给肖炳带来了不小的惊喜。

肖炳告诉记者，由于工作需要，他经常出差到外地。“原来出差去外地，要随身带着笔记本电脑。到了外地，还要找到宾馆，才能上网处理公务。”肖炳不禁感叹，如今，他拿着一部移动 4G 手机，随时随地就能处理公文，传递文件，4G 手机给他

的工作带来莫大的便利。

“我办理的是 40 元/月的套餐，每个月基本够用。”肖炳告诉记者，4G 并不比 3G 更耗流量。此外，手机设有流量实时提醒的功能，他从未出现流量超用的情况。

“4G 比 3G 更耗流量？”对此，济宁移动的工作人员表示，这更是一种误解。“用 3G 网络和 4G 网络浏览同一张图片，所消耗的流量一样，4G 只是上网速度变快。”工作人员称，为预防用户出现流量超用情况，移动还为用户提供了“双封顶”、流量实时

提醒等多重保护。

肖炳美告诉记者，在单位，不少年轻人对“4G”更情有独钟，大家都感受到了 4G 速度带来的便捷和收获。“下个电影，分分钟就下完，真是下载完全不用等待。”肖炳告诉记者，“4G 速度”让人难以拒绝，市面上销售的移动 4G 的手机也有不少，很多同事都更换了移动 4G 手机。

记者从中国移动山东公司了解到，自 6 月 1 日起，山东移动推出了 4G 新套餐，包括 4G 直连套餐、4G 上网套餐、4G 商旅套

餐三款主要套餐和一款 4G 流量可选包，门槛更低、价格更实惠、服务更周到、使用更安心。在 4G 终端方面，现在已有苹果、三星、HTC、华为、酷派、联想、索尼、OPPO、步步高、天宇等主流厂家 30 多款移动 4G 手机上市销售，预计年底 4G 手机种类将超过 200 款，其中千元机及以下机型将超过 20 款，产品覆盖高中低各个档



次。目前，全市各移动营业厅、社会合作渠道、山东移动门户网站均可购买移动 4G 手机。(于伟 陈胜明)